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Άλγεβρα Α’ Λυκείου
Επαναληπτικές Ασκήσεις στις Εξισώσεις α’ βαθμού

• Εξισώσεις α’ βαθμού

Άσκηση 1

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

1) |4𝑥 + 5| = |2𝑥 + 7|
2) | − 2𝑥 + 4| = |𝑥 + 10|
3) |5𝑥 − 4| = |7𝑥 − 1|
4) |3𝑥 + 5| = |2𝑥 − 4|
5) |7𝑥 + 4| = |4 − 5𝑥|

Άσκηση 2

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

1) |3𝑥 + 5| = 𝑥 + 7
2) | − 2𝑥 + 1| = 𝑥 + 1
3) |5𝑥 + 1| = 𝑥 − 1
4) |3𝑥 + 1| = 2𝑥 − 4
5) |3𝑥 + 4| = 4 − 3𝑥

Άσκηση 3

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

1) 2(3𝑥 + 1) = 4(𝑥 + 3)
2) 3(2𝑥 + 3) − 3 = 4 − 2(𝑥 − 1)
3) 5(𝑥 − 1) = 5𝑥 − 4
4) 2(3𝑥 + 1) = 3(2𝑥 − 1) + 5
5) 6(𝑥 − 3) − 2(3𝑥 + 4) = 2(3𝑥 − 4)

Άσκηση 4

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

1)
𝑥 + 5

4 + 2𝑥 + 1
2 = 𝑥 − 5

2

2)
𝑥 − 5

2 + 2𝑥 − 1
3 = 𝑥 + 2

3
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3)
5𝑥 + 2

5 − 2𝑥 + 1
2 = 𝑥 − 3

2

4)
𝑥 − 5

6 + 2𝑥 + 1
3 = 𝑥 − 2

4

5)
𝑥 − 2

3 − 2𝑥 − 1
5 = 𝑥 − 1

Άσκηση 5

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

1)
𝑥 + 1

𝑥 + 3
2 = 3

2)
3

𝑥 + 1 − 2
𝑥 = 1

𝑥

3)
1

𝑥 − 2 − 2
𝑥 − 1 = 5

𝑥 − 1

4)
3

𝑥 − 2 − 2
𝑥 − 1 = 3

𝑥 − 1

5)
𝑥 + 4

𝑥2 − 2𝑥 − 1
𝑥 = 3

𝑥 − 2

Άσκηση 6

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

1) (𝑥 − 2)2 + 2 = (𝑥 + 1)2 + 1
2) (2𝑥 − 1)2 + 1 = 4𝑥(𝑥 + 2) − 6
3) (2𝑥 + 3)2 − 4𝑥 = 4(𝑥 + 2)2 + 1
4) 𝑥2 − 5𝑥 + 1 = (𝑥 − 1)2

5) (𝑥2 + 1)2 = 𝑥(𝑥3 + 1) + 2𝑥2

Άσκηση 7

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις για τις διάφορες τιμές της παραμέτρου 𝜆 ∈ ℜ:

1) 𝜆𝑥 = 3𝜆
2) (𝜆 − 2)𝑥 = 𝜆 − 2
3) (𝜆 − 1)𝑥 = 𝜆 − 3
4) 𝜆(𝜆 − 3)𝑥 = 𝜆 − 3
5) 𝜆𝑥 − 3 = 𝜆 − 3𝑥


